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"2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y 

el nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Local" 

DIP. PEDRO LUIS RAMÍREZ PERALES 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL 

Cd. Victoria, Tamaulipas. A 06 Marzo de 2017. 

Dip. Brenda Georgina Cárdenas Thomae. 
Presidenta de la Comisión de Estudios legislativos. 
Dip. Anto Adán Marte Tláloc Tovar García. 
Presidente de la Comisión de Asuntos Municipales. 
PRESENTE.-

IJ CongresoTamaulipas 

W @CongresoTams 

•• congresotamaulipas 

D CongresoTams 

Sirva la presente para hacerles llegar un afectuoso saludo, así mismo informarles 
que no me será posible asistir a la reunión de las Comisiones convocada para el día 07 del 
presente, debido a problemas de salud que me impiden presentarme en tan importante 
reunión. 

Sin más por el momento les reitero las seguridades de mi atenta y distinguida 
consideración. 
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G08I8WO Dé TAMAUUPAS 
PODER LEGISlATIVO 

DIP. BRENDA GEORGINA CARDENAS THOMAE 
PRESIDENTA DE LA COMISION DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS 
PRESENTE 

Cd. Victoria, Tam., marzo 7 del2017. 

Por este ·conducto y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 69 párrafo 2 de la Ley 
sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado, me permito avisar que no podré 
asistir a la reunión de la Comisión, que habrá de celebrarse el día 7 del mes en curso a las 15:30 Hrs., por 
asistir a una reunión, por lo que le solicito la justificación de mi inasistencia, a efecto de que se asiente en 
el acta respectiva. 

Sin otro particular le reitero mi atenta y distinguida consideración. 
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DIP. ALEJANDR~ ETIENNE LLANO 

VOCAL 
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ASISTENCIA 
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JUSTIFICADA INJUSTIFICADA 

DIP. BRENDA GEORGINA CÁRDENAS THOMAE 

DIP. GLAFIRO SALINAS MENDIOLA 

DIP. ALEJANDRO ETIENNE LLANO 

DI P. RAFAEL GONZÁLEZ BENAVIDES 

DIP. TERESA AGUILAR GUTIÉRREZ 

DIP. MARÍA DE JESÚS GURROLA ARELLANO 

DIP. OSCAR MARTÍN RAMOS SALINAS 
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"2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y 

el nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Local" 

DIP. MARÍA DE JESÚS GURROLA ARELLANO 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO DE ZONAS METROPOLITANAS 

PRESIDENTE DEL COMITÉ DE INFORMACIÓN, GESTORÍA Y QUEJAS 

Ciudad Victoria, Tamaulipas a 08 de Marzo de 2017 

DIP. BREN DA GEORGINA CÁRDENAS THOMAE 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS 
PRESENTE. 

Por medio de la presente hago de su conocimiento la imposibilidad de 
asistir a la comisión que Usted dignamente preside. 

Lo anterior con la finalidad que me sea justificada la inasistencia a dicha 
reunión de trabajo que se efectuó el dfa 07 del presente. 

Sin otro particular por el momento le envio un cordial saludo. 

AtontamontU 

~ 
DIP. MARIA DE J'""'"E;::;;::Su~-='-GURROLA ARELLANO 
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